

OTP начинает реализацию комплексной программы для банка «СОЮЗ»

Москва, 27 декабря 2007 года — Компания [OTP](#) начинает реализацию комплексной программы для [банка «СОЮЗ»](#), затрагивающей все составляющие информационной системы банка — от ИТ-инфраструктуры до решений, обеспечивающих бизнесфункциональность. Программа будет осуществлена в 3 этапа и продлится до 2010 года.

Программа модернизации стала результатом анализа соответствия уровня развития ИТ и бизнес-целей банка. «СОЮЗ» планирует развивать бизнес банка за счет розничных услуг, в частности, кредитования. Ставка на работу с физическими лицами означает расширение зоны присутствия, увеличение числа филиалов и точек обслуживания: к 2011 году банк планирует открыть более 100 точек обслуживания по всей России. Все это влечет повышенные требования к информационной системе банка.

В рамках единой программы модернизации будут реализованы несколько масштабных проектов, затрагивающих все основные функциональные приложения. [Максим Низьев](#), директор по развитию бизнеса OTP, определяя преимущества данного подхода, отметил: «Благодаря программному подходу цели проектов согласованы между собой, ресурсы выделены банком на всю программу и, тем самым, в управлении участвуют одни и те же люди, которые обладают всей полнотой информации. Программный подход позволяет сократить риски проектов, контролировать целостную картину всех проектов, грамотно расставляя приоритеты».

Целями программы являются:

- внедрение в головном офисе банка новой АБС;
- построение надежной, масштабируемой и способной обеспечить рост бизнеса ИТ-инфраструктуры;
- прозрачная, технологичная и надежная интеграция приложений через единый механизм;
- построение системы обязательной отчетности для Банка России;
- построение системы управленческой отчетности.

Программа, которая будет полностью реализована банком и компанией OTP в качестве консультанта и системного интегратора, стартовала во втором квартале 2007 года с консалтингового проекта, в ходе которого эксперты OTP провели аудит информационной системы банка в соответствии с международным стандартом COBIT, и совместно с ИТ-специалистами банка разработали ИТ-стратегию банка.

На первом этапе реализации программы (декабрь 2007–2008 гг.) должны быть внедрены АБС и интеграционное решение, построены аналитическая система и система обязательной отчетности на базе [Oracle Financial Services Applications \(OFSA\)](#), а также внедрена автоматизированная система контроля операций (AML) — [FI Monitoring](#), разработанная OTP. Кроме того, будет осуществлено проектирование программно-аппаратного комплекса и обеспечение межпроектного взаимодействия, управление общим планом работ, рисками, качеством, изменениями программы.

В ноябре OTP был организован экспертный выбор АБС и интеграционного решения, проведен GAP-анализ и определены необходимые доработки. Руководством банка было принято решение о внедрении АБС [Misys Equation](#) и интеграционного решения [IBM WebSphere Business Integration](#).

На втором этапе (2009 год) будет осуществлено внедрение АБС (функциональность для корпоративного бизнеса) во всех филиалах банка.

На последнем этапе (2010 год) будет осуществлен перевод розничного бизнеса на ЦАБС в головном офисе и филиалах, а также тендерный выбор и внедрение единого фронт-офиса банка.

Как отмечает заместитель председателя правления, ИТ-директор банка «СОЮЗ» [Владимир Смирнов](#), «Мы ожидаем, что новая информационная система станет долговременным мощным ресурсом, который позволит извлекать из ее использования все новые и новые преимущества при постоянно меняющихся требованиях рынка и регулирующих органов. SOA-архитектура создаваемой информационной системы даст возможность эксплуатировать проверенные российские и иностранные программные решения для банков, и внедрять в короткие сроки лучшие перспективные разработки, автоматизирующие новые виды финансовых услуг».

Компания ОТР

Компания ОТР является ведущей российской консалтинговой компанией в сфере информационных технологий и системной интеграции для финансовых организаций, государственных структур. Компания обладает уникальной экспертизой в области банковских информационных систем и технологий, полученной в ходе реализации более 80 консалтинговых и интеграционных проектов в крупнейших российских банках и компаниях. Нашиими клиентами являются Федеральное Казначейство, ВТБ-24, «Газпромбанк», «Альфа-Банк», «Международный Московский банк», «АК-БАРС» Банк, МБРР, Евразийский Банк Развития НБ «ТРАСТ», Банк «СОЮЗ», «Татфондбанк», «НОМОС-Банк», ОФГ «ИНВЕСТ» и другие структуры. Сегодня ОТР — динамично развивающаяся компания, с филиалами в 15 регионах РФ, представительствами в Казахстане и Узбекистане. В компании работают более 800 специалистов, выручка за 2006 год превысила 1,2 млрд рублей. Более подробная информация о компании ОТР на сайте www.otr.ru

АКБ СОЮЗ

АКБ "СОЮЗ" (ОАО) - универсальный коммерческий банк, основанный в 1993 году. По данным независимых рейтинговых и информационно-аналитических агентств Банк уверенно входит в ТОП-30 крупнейших российских банков. Уставный капитал на 01.12.2007 г. составил 4,1 млрд. руб., размер собственных средств - 9,5 млрд. руб., размер активов - 89,8 млрд. руб. Региональная сеть насчитывает 67 точек продаж и охватывает основные промышленные и культурные центры России: Санкт-Петербург, Нижний Новгород, Астрахань, Волгоград, Вологда, Воронеж, Екатеринбург, Ижевск, Иркутск, Калининград, Казань, Краснодар, Красноярск, Миасс, Омск, Оренбург, Пермь, Ростов-на-Дону, Рязань, Самара, Саратов, Адлер, Тверь, Томск, Тюмень, Уфа, Ярославль. В Москве действуют пятнадцать офисов. Сеть Банка постоянно расширяется. Высокую степень надежности Банка подтверждает повышение кредитных рейтингов международным агентством Standard&Poor's: долгосрочный - "B", краткосрочный "B", по национальной шкале "туA". Прогноз по рейтингам - "Позитивный". Основными направлениями деятельности являются розничный, корпоративный, инвестиционно-банковский бизнес, а также работа с состоятельными частными клиентами. Более подробна информация о АКБ «СОЮЗ» (ОАО) находится на сайте <http://www.is.ru/ru/>.

Контакты для СМИ

Ася Левадная
PR-менеджер
Компания ОТР

asya@otr.ru
(495) 223-07-99 доб. 116
ICQ: 173 656 866

Другие новости и статьи по теме:

- [Современный банк хранит не только деньги](#)
31/08/2007
- [Банк «СОЮЗ» автоматизирует управленческую отчетность](#)
06/06/2006

[Задать вопрос спикерам — Владимиру Смирнову и Максиму Низьеву](#)